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FOLHA D¾ CAMPO LARGO
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No dia 10 pp. o liz

cras

TanwAu-
ticiaCoemn ndde t fação recebemo

O Espírito empreendedor, honesto, evidenci entreV coletiva à claração de guerra à influ- da Educaçäo a elaboraçäo

gusto Mazur festejou o primeiro aninho do Industria Oráfica Ltda, senhor Ary Paull¯ cultura, realização, progr ss
"

é o ulho do ho- L Tina, o governador
Paem éncia politica na nomeaçâ0. dos estudos para a institul-

seu filho Carlos Augusto. Receberam os no Chemin, com distinta senhorita da eil- . A ocap1TAL DA LO Çd
d sua capaci. i Pimentel anunciou o ihn d

remoção e promoçäo de pro- gäo do Estatuto do Magisté-

amigos em simpátJca festinha. também te curitibana. Os funcionarios da INGRA 113elft pâranS€RS€, é Urr1 pe aço coronelismo politico no
ensio fessoras, acentuando que rio, que resultará, inclusive

queremos cumprimentá-los. congratulam se coCmEel .A
N [ A- O prazo para allstamento

dade de suae e caul
realizador vibra azepúbifebadonParaná, aD 81 a E a

moésse odioSO O sistemasa dnfl moções, a

A querida senhorita Nitzete Maria An- Para triar manchas de vinho quando eleitoral encerrar-se4 im- através da rea]ização jornalística,L por 1
e re nessa cidade, e q

a reuniao ~ "O Paraná - ploneiro eas e a discriminação diosa

dreassa - estará completando mais uma säo frescas no pano, basta polvilhá-las bas- preterivelmente, cem dias FOLHA" é o coração de Campo argo. p nhecimento do saldo osit
- em tantos setores

-,
3usta- que ainda querem perststir"

primavera no dia 16 de abril. os nossos tante com sal e despejar por cima águe antes da data das eleiçöes senta não só uma glória jornalistÌca C0mO Uma
dos trabalhos

realizadpos ivo mente no setor do ensino, de Ao esclarecer as razões do

parabéns, fervendo, mas, quando não säo lavadas legislativas fixadas para o virtude sadia divulgando o que de puro e límpi-
48 horas de expediente né

as tanta importäncia para a inicio de contatos diretos

imedîntamente sðmente a agua sanitária dia 15 de novembro, ou seja, do precisa no ser humano fazer morada centro do Norte do
ParanSBe formação das novas gerações com as populat es do inte-

Completou mais um aninho de vida dia
è que consegue tira-las. A água sanitária a 6 (sels) de agósto próximo Parabens Campo Largo pelo seu brilhante Disse o sr. Paulo ei

sujeitava O Governador ao rior, frisou o sr. Paulo Pi-

12 a garotinha Ereilla Ferreira Portella; deve ser usada sòmente em tecido branco- Quem deíXer de se alistar jornal. NOS é mais que um pra20f COlabOrar 50- que "com o

recrutamernentel e0tonelismo Þ011tito, onde o mentel que novas escalas se-

por In¢ermédio desta 'Tolha" desejamos g dentro dèste prazo ficará su manalmente com êste pulsante veículo, é m profess6ras para o ensi
e mérito e a capacidade da rão feitas em outras regiões,

muitos votos de felicidades saiba que... um casal de moscas se jeito às multas previstas por lever de paranaense contribuir para o engran- público pelo sistema de
kno professora era o requisito de de forma que nenhum ponto

não morressem os seus descendentes em 5
lei, como já dissemos de ou- Jeelmento de nossas cidades e

consequentemen- tes de seleção, o Govêrno ~-
menor Valla para sua no- do Estado fique excluido das

Hoje, dia l'I, completa mais um feliz meses apenas produziria moscas em núme. tra feita. Outrossim, o alls- fe de nossa Pátria· fim, definitivamente, ao
poe meaçao'- preocupações do Governador,

anlyersário natalicio, o nosso amigo sr. Jo ro suficiente para cobrir a terra com uma tamento das mulheres é obri fasto regime do favortti
ne- Mais adlante, advertiu o -- "E nem poderla ser de

sé Vidal Sobrinho, casado com dona Ma camada de 15 centímetros de espessura. Œatório até a mesma data - " RF A L I D A DE
" na nomeação das

educasmo Governador: outra forma - disse - pa-

ria Lucia e progenitor do vereador Manoel 6 de agôsto -- mas, estando ras"
-

- Isso acabou no Para- ra quem viveus lutou e tra-

Pedro Vidal Vocès que usam guarda-chuva devisni as mesmas Isentas de multa Saudade- - - tes de relata b

ni Daqui para a frente os balhou no interior, sentindo

saber que ele foi usado pela primeîra vez na desde que se alistem dentro éco solitário e fríO f concedidos
r os ene- concursos seräo a norma ge- e sofrendo na carne os seus

Dia 7 pp. uniram-se pelos sagrados la- Europa em 1"I50,
do prazo fixado e, em caso insinuando VOCâ. Ne do Estad

à reßläo ral" problemas, os seus dramas

ços do matrimönlo a senhorita Guiomar contrário a multa será arbi-
o, o sr. Paulo - "E há mais - continu as suas aspira ões"

Norberto com o senhor Vitor Okraska Disseram que o homem que só pode trada em 5 por cento do sa- 2 Iuz acalentando trevas,
Pimentel fez verdadeira de- -. Já solicitel à Secretaria Frlsou o sr. Paulo Pimen-

vimoCs desejar muitas fel dades.ta

desde o

o oe
etres antbepassados nun lário mínimo vigente na ndebees ên ebt ndon se'u

corpo GGGŸ#49 Cel que não se deslocoapenda

dia 10 déste os prezados jovens Aglafr e

ta está dentro da terra. Quer essa musa
para abraçar amigos que lhe

Pedro Luiz Durigam
JOHN F. KENNEDY - embalar-me sempre...

sao muito caros, mas para

E ainda o falso amigo e a sombra Qual avenida de Campo Lar- e sómente aquÌ,
1) trabalhar, levando consigo

Também a senhorfta Lhontina e Ma-
so nos acompanham enquanto brilha o sol go receberá este nome? 2 sentindo o negrume não esquecido 4>

auxiliares diretos. para en-

teus callo
e preelse aue seja suntuosa o de um êxtase de amor ferido, Odila Portugal Castagnoli *) caminhar providências, to-

---UMA QUADRINHA- bastante para merecê-lo. percebo a realidade do meu caso. . .
>

mar medidas concretas e so-
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o 13.° ano da morte do meu inesquecível PAI) Unio prob mm cpeind

Tr steza é car na vida Pa s

ESenFILME
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RA° VENDE - SE Flâres, preces, pensamento, reservo, sempre,
''dação - aduziu o Gover-

Ë0ElaIs querido bert Tay or e Kurt Jurgens Por Pr o de ocastão, um caminhão FORD F600 ano 1961,
om terŠnra e sau ao

o

cora os que pnartiram : nhum
srnnaa q

astro de todos
d o o an XI édraec daa
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OS Ê€Blpos a?tiMa "s?°o=°aio"ZÀ° ° ¯ Frank sinatra - àst s

eo , Treze anos que meu Pai se foi - A saudade >

Estado se beneficiará.

Ao Ovídio, nosso abraço e votos de felilidades
mes estaräo sendo exibidos n longa e se o passar dos dias suavizou-a, tam-

ama =:::::: ff81J11lÇli me ::::.:::er
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PREÇO Crg 100

- Forro, etc., ":2267;; PROGRAMA DUPLO - .- -

poi prâço que convéin a todos
cantor ídolo internacional. IÎmãosseDefrontain

-

3den
e do o e os

eera: Novas Professôras Para C. Eã rgo
SOIBente no VED FRANCISCO R. A2E- Colorido orizonte il ind

sae

e &
sl já fu do -

a
. Eis a relapäo dos candida- Enedir Terezinha Stoco ki; Dionisia Liduvina Was- de Lourdes Netzel; M1rlam

da Bibliot
EDO - Patrono completa o programa cão uníssono aos acordes da Ave-Maria - E TOi

tos aprovados no teste de se- Reny Ferreira; Li2ete de An- tonski; Amelia Marcovicz; Schiavon Ferreira; Ines Te-

cipai de
caca muca M - A B L I n L nesta hora de inexplicável emoção que meu Pai, leção para ingresso na car- drade Chlpanskf; Terezinha Ana Rosi Tosato; Ivanilde reminha Perussolo; Elga Ma-

autor do
ceepb

a

U KONDO 80 KARCHO nos pés do Bom-Jesus, do Santo e Guia da sua
reira de professor do ensino de Jesus X. Kuster; 2'uleima Rivabem; Lucia Helena Bur- ria Torres B. Marthans; Ja-

r a CORQuista Packt
no "A Far-ert com Tim Holt vida longa e profícua, passou, serenamente,

primarlo, pela ordem de Maria Parizotto; Daisy Glin- cowski; Maria Madalena de nete Lidia Neves Vidal; Neu-

Vila Operana - perto do asfalto -
ca de Gua¯ HOJE E AMANHA - às 8,20 horas orando, para o outro lado, para a mansão dos

classificação nas provas: ka; Lourdes do Roelo Kuros- Miranda; Maria Regina zete Pianaro; Tereginha de

A aventura jamais experimentada
lustos

e dos bons na sublime impressão da pre
Rompkoski; Maria Rucio Jesus Rorbaker Souza; Maria

L. A. CHAGAS
Robert Taylor, card Jurgens, Lill Palmer em æ, últimâ e tão intima

_ _
Fundada Cooperativa em Colombo

2°."st"LM i e a dd CCon ese

Ao Passar do Vendaval Este é um momento de saudade profunda Em solenidade que contou meira diretoria, a solenidade
Netzel; Janete Schiavon; LL- DelmaTerezinhaBuloW; Arl-

Coragem - Açäo - Audácia -- COLonIDo o tanger do sino da Matriz, na lembrança VÍVS I com a presença de mais de de fundação foí composta dia Conceiçäo Brantes; Arle. cler da Silva Dubiela; Anto-

QUARTA FEIRA - as 8,20 horag:
, perfeita de uma tarde igual, numa tarde de trezentas pessoas, foi funda- pelos senhores Eolo Bram. te Vidal; Matilde Antonja de " FWaled at Bravlla; Leono-

Programa de palco e tela
,bril já distante... da a Cooperativa Vinicola de billa Pinto, diretor do De- A. Zotto; Josefina Cosmo; Mari Bulow; Lydia Mali-

No palco: Apresentação de JOAO LUIZ
--· - - - -- - Colombo Ltda., entidade que partamento de Assistência ao Gilsa Age Giomedes; Maria nowski.

cantor da música jovem E a imaginação ergueu o Vðo, por êsse mun- congliega 178 Viniticultores. Cooperativismo da Secreta-

IIM i
er . Na tela: do afora, imersa na fantasia, no sonho. . . Com um capital inicial de ria da Agricultura; Benjamin

A II
~ E deixou a terra, contemplando o azul dO Cr‡ 41.970.000, tem por fim HammersSchmidt,daACAR- A "FôLHA" TAMBtM NO EGITO

CINE PEDROII A2ULEJOS CONFECCIONADOS USao Durou Pouco céu --- E chegou... Ao vácuo, ao mistério... E a defesa dos Interêsses dos PA,padre CamiloFerrari,re-

SOB OS MAIS EXIGENTES E quinta FEIRA - em duas Mes: As 8 e 8,20 horas:
diante da imensidade, do infinito... Debates, produtores de vinho de Co- presentante dos produtroes

guin e issi ,
dd

r nte
deC pah g recebeu a se-

Srm a
PERFEITOS MATODOS DE Glenn Ford, Nancy Kwan, Rod Taylor em

conflitos, reflexões eo insondável... As conjec- lombo, bem como a adoção além de outras autoridades Rafah, 20 de mareo de 198&

80880 ÊÛ 0 rammeação a , turas, as confabulaçôes secretas e sempre inex- de providências destinidas a O Conselho Administra¯ A

0 Bestmo eo Caçador 1 4 plicáveis, negativas - Sempre o jugo da morte melhorar e dinamisar a pro- ção eleito ficou constituido "Folha de campo Largo"

(I Com Suzanne Pleshette e ,Tane Russel
- Ardiloso, mas velado. . . Oculto, mas em de- dução, pelos senhores Frederico campo

e d

SParana,

IL CINEMAscoPs fio. . . Concreto, mas inatingível - Efêmeros, A nova cooperativa abran- D'Agostin (diretor presiden- Saudaç6es.

SABADO às 8,20 horas: DOMDIGO em matiné
as eterno. . . ge os municípios de Colom- te), Pedro Guarlse (diretor Venho por intermédio da presente, solicitar de Vssa. Sria.

Dos oAsis misterioso
NE - - - - ..... - bo, Bocaiuva do Sul, Rio secretário), Antonio Cavas- um espeelal obséquio.

I NE PEDR 0 I I apresenta HOJE E AMAN"~ Lex Barker em
a aos navios coraarios Meu Pai - No passar dos dias, dos anos, da Branco do Sul, Campina sim, ,Tosé Tosin e Avelino Bo- Antes porém, creio dever-lhe uma exp11eação, a qual ex-

MA , .
Vida... A sua bondade, na terra, nunca venci. Grande do Sul e Almirante rato (conselheiros). A Dire- pore en

1mnŠe n
oan

- oE I tagrando as fðreas

pop Û8 ÛOrganOS $8f f300BO
da. . . A farol, é sonho, e também caminho. . . Um Tamandaré, congregando, ao toria executiva ficou à car-

da UNEF (United Emergency Force) fazendo parte do "Ba-

o
' TANTA GENTE PEGEaM A aventura

A roteiro, de ilusão, sem dardejar de espinho. . . todo, 178 vitinicultores. go dos senhores Frederico talhão suez", sendo eu natural de Fonta Grossa.

4 VOLTA TE FILME PORQ oin
- ^mor - Aga Seja, ainda, clarão, lúar Nesta jornada - Que DIRETORIA D½gostin, Pedro Guarise e As noticias do Brasil que aqui recebemos, não sendo ra-

SQL C. S1EGEL E' DE FATO
DOMINem o Coh ainda se acha inacabada... A mesa que elegeu a pri- Antonio Cavassim. nae tamd

i ma
ur1œ pareedem, e a Lá annose

SHIRLEYMLAlum .
Quantos feixes de penas, talvez tenha de destiar Venho pois, solicitar uma assinatura da "Folha de Cam-

ac NI· · A Lista de Adrian Me
Quantas vêzes, ainda, tenha de enfrentar po Largo" a fim de que eu possa acompanhAr a vida social

ElsaLista: ToniCurtis
880Hg0f O mar do desencanto, o tédio, a solidão CHURRASCARIA "ZANlN" :::. ud n qu

s e dæde
deci

do

FRAl TRA DEANMARTIN & Lancaster, Rob
, Kirk Douglas, Burt E ouvir descompassada, a voz do coraçäol rente ano (desejo a assinatura de um ano) pois men tempo

BREVE •

ert Mitchun e Frank Sinatra. - - - - ---- - Nossa cidade desde ontem (dia 16), conta com de serviço aqui decorrerá exatamente nesta justo período.

Então meu grande Pai, men doce amigo mais uma circRRAscAara. A remessa poderà ser feita mensalmente, ou de outra for-

DEUS 5ABE A Histona de Um Ho M
Peça, lá nas alturas, no mais risonho abrigo A nova e moderna churrascaria está sob a orten-

mo lho ap uver A de s&lo à

Que nada me atormente, nada da luz me afaste, tação do erleiente o querido mestre euca JOAO 2ANIN, acrescentada à despesa decorrente da assinatura.

DUANTO
" '"°-"""¯E" "-m, só Deus baste espe Ista-emmgaletoseeche .prédio

ao lado do

deveT logo en e faprimeiros exemplares, os quais

AME I
¿a a E um dia, longe do mal, da dor Cine Jóla, a nova churrasearia será mais uma atração A/c sv Correio I Exército - M. da Guerra - GB.

untos possamos ser, da guarda do Senhor! para a Cidade da Louga, pois a fama do ZANIN já al- enviaCrerto deel aue
s e

ate de

o

assminatura.

PSSsou as fronteiras de Campo,Largo. Atenclosamente

CinemaScope Metro¢0LOR IEÑ |ali Martha HYER Arthu KENNEDY Na GATES
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